

KAP-RD33b-1-24 - "Antimikrobiális rezisztencia (AMR) elleni küzdelem kompenzációs kifizetés" (3. sz. melléklet Tartalmi értékelési szempontok)					
SSz	Szervezet neve	Tag neve	Értékelési szempont sorszáma	Észrevétel	IH válasz
1.	KTM EUFÁT	Benkó Bernadett	3.4.	Új 3.4. fejezetben javasoljuk a horizontális szempontok érvényesítésével kapcsolatos elvárásokat is feltüntetni.	Az előírás a felhívás 3.3. I. Általános elvárások pontjában kerül rögzítésre, tekintettel arra, hogy az ÁÚF tartalmazza a releváns előírásokat.
2.	KTM EUFÁT	Benkó Bernadett	2.1. és 7.2.	A nem hiánypótolható jogosultsági kritériumokat a 2.1. fejezet a)-f) alpontjai helyett a 7.2. fejezet 1. b) alpontjában javasoljuk feltüntetni.	Tekintettel arra, hogy ezek a KAP Stratégiai Tervben rögzített jogosultsági kritériumok, azokat mindenképp a felhívás 2.1. pontjában szükséges feltüntetnünk, és a duplikáció miatt a visszautalást tartjuk megfelelő megoldásnak.
3.	KTM EUFÁT	Benkó Bernadett	egész felhívás	A felhívás sablonhoz és a korábbi véleményezésre megküldött felhívásokhoz igazodva javasoljuk a felhívásban a "művelet" kifejezés helyett a "projekt" kifejezés használatát.	A Közös Agrárpolitikából és a nemzeti költségvetésből biztosított agrártámogatások felhasználásának rendjéről szóló 54/2023. (IX. 13.) AM rendelet 67. § -a a művelet kifejezést rendeli alkalmazni valamennyi KAP felhívás esetére, mely az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2021/2115 rendeletének megfelelő szóhasználat. Az KAP ST vonatkozásában új eljárási szabályok kerültek megalkotásra a KAP tv, a KAP Vhr. és egyéb miniszteri rendeletek megalkotása által, mely egységesen a művelet fogalom alkalmazására tér át.
4.	Nébih (Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal)	Várszegi Gábor	2	A 3. melléklet 2. pontjának második részébe javasoljuk beépíteni, hogy a Nébih által elfogadott „Járványvédelmi Minősítő rendszerben” legalább megfelelő minősítéssel rendelkező telep kapjon 20 pontot és a jelenleg a tervezetben felsorolt eszközök megléte esetén 10 pont járjon. Az antibiotikum tartalmú állatgyógyászati készítmények felhasználása a sertés és baromfi ágazatban a legnagyobb mértékű, és itt okozza a nagyobb kihívást. Mind a sertés és baromfi ágazatban van Nébih által elfogadott járványvédelmi minősítő rendszer, amit az MSTSZ (Magyar Sertésenyésztők és Sertésartók Szövetsége), illetve a BT (Baromfi Termék Tanács) működtet.	A tartalmi értékelési szempontok 2. pontja – hosszas mérlegelést követően – úgy került kialakításra, hogy az a sertés, a baromfi és a szarvasmarha tartó tenyészetek számára is egyenlő esélyeket biztosítson a többletpont megszerzésének lehetőségére, illetve mindhárom ágazat szereplői azonos pontszámban tudjanak részesülni (a járványos állatbetegségek megjelenésének kockázatát csökkentő intézkedés alkalmazása tekintetében is). A második alszempont elődelegesen a szarvasmarha tartó tenyészetek esélyegyenlőségi szempontjainak figyelembevétele érdekében került kialakításra, és ezen alszempontnak való megfelelés mindhárom állatfaj tekintetében egységesen igazolható, így a javasolt módosítás elfogadására nincs lehetőségünk.
5.	Baromfi Termék Tanács	Dr. Csorbai Attila/ Dr. Molnár Györgyi	3	A melléklet 3. pontja szerint az állami elismeréssel rendelkező együttműködésben való részvételért maximálisan 35 pont szerezhető. Az értékelés támogatja a termelői csoportok illetve termelői szervezeti tagságot, ugyanakkor nem ismeri el az adott ágazatban országos hatáskörrel működő reprezentatív, a miniszter által elismert szakmaközi szervezeti tagságot. A baromfiágazatban különösen a húsbarmofi tartók esetében a TCS- és TÉSZ-modellek működése nem jellemző. Annak érdekében, hogy a baromfitartók érdekei ne sérüljenek, a pontozási rendszerben ne szenvedjenek hátrányt, az esélyegyenlőség megteremtése érdekében kérjük és javasoljuk, hogy az államilag elismert, reprezentatív termékutáncsi, szakmaközi szervezeti tagsági viszonytal rendelkezők is részesülhessenek 35/25 illetve 20 ponttal - annak függvényében, hogy hány éve tagjai az adott szervezetnek. Korábban is jeleztük, s továbbra is úgy véljük, hogy amennyiben a termékutáncsi illetve szakmaközi szervezeti tagság nem jelent többletpontot a pályázó számára, akkor többen esznek a támogatás lehetőségétől azon szektorokban, ahol nem működik szakágazati TCS (pulyka, kacsa, liba, stb. – csirkés TCS nem foglalkozik más állatfajjal és fordítva); TÉSZ pedig a baromfi szektorban egyáltalán nincs.	Köszönjük a javaslatot, azonban - korábbi tájékoztatásunknak megfelelően - a szakmaközi szervezeti tagsági viszonyt jelen felhívás esetében nem alkalmazzuk kiválasztási kritériumként.
6.	Mezőgazdasági Szövetkezők és Termelők Országos Szövetsége	Dr. Máhr András	felhívás: 2.1. f) pont	A 2.1. f) pont alapján a kedvezményezettnek az állatok állat-egészségügyi felügyelete érdekében szolgáltató állatorvossal kötött érvényes, írásbeli szerződéssel kell rendelkeznie. A gyakorlati tapasztalatok alapján kérjük ezt a pontot kiegészíteni úgy, hogy "vagy üzemi állatorvossal rendelkezik".	A felhívás 2.1. f) pontját érintő javaslattal kapcsolatban tájékoztatjuk, hogy az állattartó telepen, tenyésztetben az állategészségügyi felügyeletet kizárólag praxis engedéllyel rendelkező szolgáltató állatorvos láthatja el (2012. évi CXXVII. törvény), ezért az elfogadott KAP Stratégiai Tervben is így szerepel ez a szabályozás. A fentiekre tekintettel nincs lehetőség a javasolt kiegészítés elfogadására.
7.	Mezőgazdasági Szövetkezők és Termelők Országos Szövetsége	Dr. Máhr András	egész felhívás	A felhívás alapján várhatóan 4000 művelet (feltételezhetően tenyészet) kap támogatást. A támogatás összege 675 euro/tenyészet/év. A támogatás 5 évig igényelhető, így 13,14 millió euró lehívásával számol a jogcím. Ez az összeg kb. 5,2 milliárd forint, ami nincs összhangban a 12 milliárd forintos keretösszeggel. A tenyészetenként évi 250.000 forintos támogatás csekély számú vizsgálat költségére nyújt csak fedezetet, kérjük ezt megemlíteni arra a szintre, amire a 12 milliárd forint fedezetet biztosít.	A felhívásban megjelölt tervezett keretösszeg a KAP Stratégiai Tervben szereplő teljes beavatkozásra lett allokálva, amely beavatkozás négy célterületet foglal magában. A jelenlegi felhívás keretében egy célterület (<i>Mintavétel/ és rezisztenciavizsgálat elvégzése állattartó típusú, nagy létszámú árutermelő minősítésű sertés, baromfi vagy szarvasmarha tartó tenyészetekben</i>) kerül meghirdetésre, azonban a következő években más célterületek meghirdetése is tervezett. A fajlagos támogatási összegek továbbá részletes háttérszámításon alapulnak, amelyek kalkulációja az előírás teljesítéséből fakadó többletköltség, illetve bevétel-kiesés alapján történt.